



Puțină vreme mai rămâne... pentru a trece pe la garsonieră și a vedea ce s-a mai petrecut...

Desigur, multe s-ar putea spune despre ceea ce s-a întâmplat. Cert este însă că un om în floarea vârstei a dispărut...

Am văzut în urmă cu două săptămâni... pe cineva care mergea... în vârstă de 51 de ani...

ULTIMA BERE

După-amiază ce nu prevestea nimic deosebit pentru Cornel Adrian Filipescu...

IN DOC DE CĂSĂTORIE, PUȘCĂRIE

Tragic, dar adevărat: în loc să mergi la căsătorie civilă, te duci la pușcărie. Se poate și așa...

Într-o seară pleacă să-și facă o vizită unei colegi de liceu, pe care nu o găsește acasă...

În această înfățișare fatală, Radu Adrian... în vârstă de 27 de ani...

VALENTIN NEAGU

CU FAȚA SPRE SATELE ÎNDEPĂRTATE!

Să nu uităm că în localitățile de deal, departe de centrele de comune...

Altezi și ceva mai aproape de Vajta, magazinul din Prăvăleni...

În ambele sate, locuitorii se plâng de lipsurile grave...

leni, elevii ce fac naveta la școala din Vajta stau ore în șir...

În legătură cu aprovizionarea magazinelor sătești din comuna Vajta...

SABIN CERNU

LOVITURA DE MOARTE

VIATA DE OM

Greu de crezut, într-o devăz, că o viață de om poate valora și 100 de lei.

Seară, florea de pe bulevardul M. Kogălniceanu din Deva...

Dănilă Brăila (54 de ani), ajutor de mașină la Fabrica de mătase...

Urmasă un dialog contradictoriu, Dănilă precizând restituirea banilor...

Incidentul este observat de mai mulți martori, dar trec pasiv...

Dumbrăvești în garsoniera lui T.L. este în stare de moranizat...

CU PUMNUL, DAR...

Un alt caz ce îndeamnă serios la reflecție este cel întâmplat la Dej...

Era într-o seară (tot seara) când, în bulevardul din Boșneac...

Ajunși cu mare greutate la domiciliu, bătrânul vrea neapărat să facă o excursie...

De import fără vânzare sau cu vânzare lentă, acestea fiind foarte scumpe...

mai înfățișat din anul 1945 și pe baza... pe aceeași terasă...

Se pot învăța multe și din această tragică întâmplare...

(Urmare din pag. 1) nouă denigrare? Căci, orice s-ar zice...

O „viziune” despre Transilvania

dovadă un grup de infirmiere din armata S.U.A., căzute prizoniere la japonezi...

nal, au precizat că în Filipine nu au fost făcute prizoniere infirmiere americane...

ric pentru a crea o operă de artă. Dar a fost puncte de plecare din adevărul istoric...

Ce vom mai minca și îmbrăca la iarnă?

(Urmare din pag. 1) Iarna timpurie și aspră prinziadu-ne cu cămășile și deopozitele goale...

De multe ori, în aceste zile, se constată că aprovizionarea este lăsată la întâmplare...

mult mai mare decât oferta, iar concurența este foarte palidă...

CEARTA CU FOLOS?

(Urmare din pag. 1) De Ioan Hrițcu, asociația nr. 5: „Asociațiile de locatari sunt țapi ispășitori”...

De Constantin Grecu, asociația nr. 39: „Îndrumarea asociațiilor este proastă”...

sprijin. Nici până acum nu s-a rezolvat ceva. Oamenii răzuiți au și fac datoria...



